

我校开展 2015 年度优秀二级教学督导组评选工作

我校 2015 年度优秀二级教学督导组评选工作如期举行，12 月 15 日上午，在教务处会议室首先召开了 2015 年度优秀二级教学督导组评选专家培训会。16 日全天，在艺术学院会议室对二级教学督导组进行了集中评审，副校长郭文、校级督导、各学院（部、中心）二级教学督导组代表、质评办相关人员参加了会议，会议由质评办主任邓琴主持。

各学院（部、中心）二级教学督导组汇报人按照抽签的先后顺序依次有序进行现场汇报，各自结合自身的实际情况，分别从领导重视、制度建设、活动开展、亮点创新等几个方面进行了汇报。

评选专家结合各学院（部、中心）二级教学督导组平时的工作开展情况、现场查阅相关材料、听取现场汇报等方面进行综合评选。最后评选出文学院等 9 个学院（部、中心）为 2015 年度优秀二级教学督导组。

会上，邓琴强调此次评选的目的和意义在于引导各学院（部、中心）二级教学督导组的建设向规范化、制度化、常态化方向发展，通过评选，各学院（部、中心）二级教学督导组相互学习、相互交流、总结经验。

郭文在讲话中对二级教学督导工作提出了三点要求：一是加强二级教学督导组队伍建设；二是加强对二级教学督导人员的培训；三是加强二级学院（部、中心）教学质量保障体系的构建，努力提高教学质量。

各学院（部、中心）二级教学督导组代表在现场作了交流，并对二级教学督导工作的开展提出了很多意见和建议。

文/图 教学质量监测与评估办公室

审核/邓琴



听取学院二级教学督导组汇报



副校长郭文讲话



查阅相关支撑材料